

**3/2020.**

## *Jegyzőkönyv*

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2020. március 12-én 15.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.

*Jelen vannak:*

<i>P. Révay Gyöngyi</i>	<i>polgármester</i>
<i>Brandhuber Ádám</i>	<i>képviselő</i>
<i>Markos Ferenc</i>	<i>képviselő</i>
<i>Marlokné S. Ildikó</i>	<i>képviselő</i>
<i>Óri Lajos</i>	<i>képviselő</i>
<i>Richolm Erik</i>	<i>képviselő</i>

*Meghívottként jelen:*

<i>Dr. Peller György</i>	<i>jegyző</i>
<i>Geiselhardt Anett</i>	<i>mb. gazd. ov.</i>

**P. Révay Gyöngyi polgármester:** üdvözlí a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 6 fő jelen van (B. Szabó Károly képviselő távolmaradását előre jelezte), tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint.

**1./ A Kormány által kihirdetett vészhelyzet részletei**  
(írásbeli, szóbeli előterjesztés)

**2./ Az Érdi Tankerületi Központ megkeresése intézményát szervezés ügyében**  
(írásbeli, szóbeli előterjesztés)

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**32/2020.(III.12.) sz. Önk.**

### **H a t á r o z a t**

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő módon elfogadja.

#### ***1./ Napirend – A Kormány által kihirdetett vészhelyzet részletei (írásbeli, szóbeli előterjesztés)***

##### **P. Révay Gyöngyi**

Tájékoztatja a képviselőket a veszélyhelyzet kihirdetése óta tett intézkedésekről (fertőtlenítés, rendezvények lemondása, felmérés a külföldről visszaérkezőkről, tájékoztató anyagok, szórólapok készítése, postázása a lakosság felé stb.) Elmondja, hogy az iskolával egyeztetve felméri azoknak a diákoknak a számát, akik az elmúlt két hétben külföldön jártak és kéri majd a szülőket, hogy lehetőség szerint őket tartsák otthon két hétig. Végül összefoglalja, hogy nagyságrendileg kb. mekkora lesz a költsége a járvány helyzetből adódó kiadásoknak (védőfelszerelések, fertőtlenítők, lemondott rendezvények stb.) és javaslatot tesz 10 millió forint elkülönítésére, melyből a többletköltségeket az önkormányzat finanszírozni tudja majd.

##### **Markos Ferenc**

Elmondja, hogy megkereste őt a lakosság az ügyben, hogy az elmúlt héten a Generációk Házában 2 liter vízben kellett 40-50 embernek kezét fertőtlenítenie, ami nagy felháborodást keltet az ott tartózkodók körében.

##### **Brandhuber Ádám**

Felhívja a képviselők figyelmét a korona vírussal összefüggésben várható gazdasági visszaesésre, mely elkerülhetetlenül fogja rányomni bélyegét az egész világra. Véleménye szerint 2020-ban az iparüzési adó befizetések is jelentősen csökkenni fognak, ezért gondolkodásra és a 2020 évi költségvetés újra gondolására kéri a képviselőket. Végül elmondja, hogy a járvánnyal kapcsolatos kiadásokra, a 10 millió forint elkülönítését maximálisan támogatja.

##### **Richolm Erik**

Felhívja a figyelmet a következő 2-3 hónapra lekött rendezvényekkel kapcsolatos szerződések időbeni lemondására.

A Képviselő-testület az első napirend ügyében egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentiván község Képviselő-testülete az önkormányzati intézmények többletfeladatainak – mint a pl. fertőtlenítések elvégzése, szükség szerinti védőeszközök beszerzése, tájékoztató anyagok kihelyezése – az esetleges karantén alá vett személyek napi szintű ellátásának, illetve a rászorultak szükség szerinti támogatásának (pl. egyedülálló 65 év feletti személyek ellátásnak támogatása) végrehajtása érdekében a koronavírus fertőzés megelőzése érdekében tett intézkedések fedezetére 10.000.000,-Ft költségvetési keret biztosítását irányozta elő.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: Beruházási tartalék

***2./ Napirend – Az Érdi Tankerületi Központ megkeresése intézményáttszervezés ügyében (írásbeli, szóbeli előterjesztés)***

**P. Révay Gyöngyi**

Röviden tájékoztatja a képviselőket az ügy előzményeiről elmondja, hogy Atzél Réka gyógypedagógus, aki az Érdi Tankerületi Központnál igazgatóhelyettes és az Érdi Móra Ferenc Általános Iskola és EGYMI Utazó Gyógypedagógiai Hálózatának vezetője a január elején megtartott KÖTET ülésen tájékoztatta a polgármestereket az üggyel kapcsolatosan, mely során elmondta, hogy a helyi családok sokszor kényszerülnek arra, hogy Budapestre vagy Esztergomba vigyék gyermeküket óvodába, iskolába, esetenként magánintézménybe, mert helyi szinten nincs olyan intézményi struktúra, amelyben megkapnák azt a fejlesztést, oktatást, amelyre a gyerekeknek szükségük volna.

Elmondta, hogy egy-egy sajátos nevelési igényforma településenkénti felvállalása, térségi összefogással például hatalmas segítség lenne számukra.

**Marlokné Somogyi Ildikó**

A lakosság érdekében az volna a kérdése, hogy például amennyiben Pilisszentiván felvállalja az autisták ellátását, úgy abban az esetben kötelezővé válna-e a környező településekről az ilyen nevelési igényű gyermekek felvétele a Pilisszentiváni iskolába?

**Milbich Mihályné**

Válaszában elmondja, hogy az iskola alapító okiratában benne van a sajátos nevelésiigényű gyermek ellátása (hallás, mozgássérült, egyéb pszichés) csak az autizmust nem vették be az alapító okiratba, de tudomása szerint az átszervezéseket követően ez az ellátás is kötelező válik a jövőben minden állami fenntartású iskola részére.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy jelenleg 4 olyan gyermekük van az iskolában, akiknél az autizmus spektruma meghatározásra került, de ők nagyon jól illeszkednek a csoportokba, közülük 1 szentiváni gyermek - ő így került felvételre - a többiekéről pedig csak később derült ki hogy autisták. Elmondja, hogy abban szeretnének megegyezni a térség iskolákkal, hogy a látás, mozgás és hallás sérült gyermekek ellátása specializálódjon egy-egy iskolára kivéve az értelmi fogyatékosokat, hiszen ők bele sem kerültek ebbe a körbe ugyanis őket nem lehet integrálni ezekben az intézményekben. Elmondja továbbá, hogy a látássérült gyermekeknek a pilisszentiváni iskolába integrálását ő maga kérte ugyanis neki ez a végzettsége és az iskola is akadály mentesített, illetőleg van egy ilyen fogyatékkal élő pedagógusuk is, ami véleménye szerint mindenképpen előnyt jelentene az ellátásban. A tankerületnek továbbra is problémát fog jelenteni az értelmi fogyatékosok ellátása hiszen egyetlen egy ilyen nevelési igényű iskola van térségi szinten Érden. Végül elmondja, hogy mindenképpen javasolja az Érdi Tankerületi Központ megkeresésének támogatását.

### **Marlokné Somogyi Ildikó**

Köszöni a tájékoztatást, mely alapján ő maga úgy értelmezi, hogy a jövőben a pilisszentiváni iskolában az ellátás mindenre kiterjedő lesz kivéve az értelmi fogyatékoságot.

### **Richolm Erik**

kérdezi, hogy az okiratokban szabályozva vannak-e a fogyatékoságok mértékei?

### **Milbich Mihályné**

Válaszában elmondja, hogy nincsenek, de kéri, hogy a testület a véleményezési, vagy javaslattételi válaszában fogalmazzon meg a tankerület felé, hogy csak a helyi lakosú autista gyermekeket irányítsák a pilisszentiváni iskolába.

*Miután az ülésen több napirend, bejelentés, kérdés, hozzászólás nem volt P. Révay Gyöngyi polgármester az ülést 16.30 órakor bezárta.*

  
P. Révay Gyöngyi  
polgármester



  
Dr. Peller György  
jegyző